

量。江西招生组钟北京教授在线上对新生进行了勉励。校友代表张冠忠、江赐等先后分享了在清华大学学习生活的感悟，并对新生们提出了殷切希望。新生代表何文靖、李声强等和老师、家长代表也分享了此次参会感想及对未来的期望。会议期间，还举行了公益助学计划“清华大讲堂”启动仪式，清华大学教育基金会邹世成宣布计划正式启动。

（干舟）

2021 级天津新生座谈会举行

8月29日，2021级天津新生座谈会在瑞友教育科技有限公司举行。40名新生代表、天津校友会名誉会长梁肃及天津招生组负责人范宝龙、天津部分中学教师代表参会。校友会青年分部主任刘晓亮主持会议并致欢迎辞。瑞友教育总经理张瑞明校友祝贺同学们考入清华，并从就业和创新方面分享了经验和心得。范宝龙介绍了今年招生的总体情况，并欢迎各位学子的到来。中学教师代表于鸿鹏、冯哲等寄语新生要树立远大理想，担负起时代责任。新生代表卢若凡等表达了对中学母校的感激之情和对清华校园生活的憧憬与向往。校友会常务副会长庄宇、副会长张翼等依次分享了他们的经验，并鼓励新生们踏实学习，报效祖国。梁肃和校友会秘书长郝玉林在总结发言中对新生们表达了深切的嘱托和殷切的期望，并希望大家毕业后回到天津建设家乡。

（天津校友会）

“石家庄清华校友之家” 揭牌仪式举行

8月31日，“石家庄清华校友之家”在石家庄市中土国际科技集团有限公司正式揭牌，石家庄校友会会长董青、中土集

团董事长齐建伟等十余位校友嘉宾参加揭牌仪式。仪式由校友会秘书长闫孟波主持。校友会执行会长曲俊义在仪式上讲话并感谢中土集团对石家庄校友会工作的支持，他回顾了校友会同中土集团的历史渊源和深厚友谊，希望借助“校友之家”加强校友与母校、校友及企业之间的交流合作，共同为河北经济社会发展做出贡献。齐建伟表示“校友之家”落地中土集团备感荣幸，公司将全力支持“校友之家”的各项工作。参加活动的校友还进行了座谈交流，对“校友之家”未来发展的方方面面提出了意见和建议。

（石家庄校友会）

贵州校友会看望驻村校友

9月11日，在贵州校友会副会长鲁斌、陈淑兵等的组织带领下，贵州校友会30余位校友看望了王庄乡小坡村的王和瑞与流长苗族乡凹河村的李海平两位驻村校友，并进行了座谈交流。两位驻村校友分别汇报了工作开展情况。鲁斌对凹河村把精神文明建设、民族文化培育作为乡村振兴切入点的做法给予了高度评价。曾在脱贫攻坚中作出突出贡献的校友余宗洋和张勇结合自身经验给予了年轻校友针对性的指导建议。校友会还为凹河村小学捐赠了学习和体育用品，希望同学们好好学习，强身健体。孩子们也把亲手制作的中秋花灯送给关心他们的校友会叔叔阿姨们。陈淑兵表示，校友会将帮助驻村校友的帮扶村部分学生争取更多参加公益教育活动的机会，助力乡村教育振兴。座谈会上，校友们还就乡村特色产业、人居环境建设、本土文化传承等进行了讨论。

（贵州校友会）